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Strony zainteresowane przedmiotowym  

            postępowaniem przetargowym  

   

 

 

 

Pytania i odpowiedzi 

 

Dotyczy: postępowania przetargowego nr: GŻ/P/10/2020 -  „Dostawa treningowych 

bieżni elektrycznych  do COS-OPO w Giżycku” 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zm.), przekazuje treść pytań 

jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz odpowiedzi: 

 

Część 1 

 

Pytanie 1 

Czy na podstawie równoważności możemy zaproponować Państwu bieżni z mocą 

silnika 3HP ? Link poniżej  „ ….”  

 

Odpowiedź: 

Proponowany model bieżni nie spełnia wymogów jakie Zamawiający  postawił dla 

bieżni dedykowanej dla sportu wyczynowego, zarówno moc silnika 3 HP jak i 

maksymalna prędkość do 20km/h, przy oczekiwanych parametrach mocy silnika 8 

HP i maksymalnej prędkości do minimum 23km/h, powodują, że proponowane 

urządzenie nie może zostać uznane jako produkt równoważny. 

 

 

Część 2 

 

Pytanie 1 

Uwagi: 

W zakres przedmiotu zamówienia wchodzi:   

a) dostarczenie sprzętu do siedziby Zamawiającego,  

b) transport i rozładunek, 
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c) dostarczenie instrukcji obsługi w języku polskim  

d) przeszkolenie pracowników w zakresie obsługi urządzeń  

Jeżeli będzie to realizowane przez firmę kurierską - czy nie będzie problemu z 

niespełnieniem tego parametru? 

(należy pamiętać że sprzęt nie jest zmontowany) 

 

Odpowiedź: Zamawiający w ramach realizacji przedmiotu zamówienia, wymaga od 

Dostawcy, dostarczenia bieżni w pełni sprawnej i możliwej do użytkowania. Jeżeli (w 

związku z formą dostawy) sprzęt będzie wymagał jakichkolwiek prac montażowych, 

to do obowiązku Dostawcy należy realizacja tych prac, a także przeszkolenie z 

obsługi sprzętu pracowników wskazanych przez Zamawiającego w terminie 

określonym w SIWZ.   

 

Pytanie 2 

 Uwaga, wszelkie dokumenty, atesty, instrukcje obsługi i eksploatacji muszą być  

sporządzone w języku polskim lub przetłumaczone na język polski przez Wykonawcę i 

na jego koszt.  

Do sprzętu jest dostępna deklaracja zgodności z normami. Czy taki dokument 

wystarczy?  

Oczywiście instrukcja obsługi jest dostępna.  

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż sformułowanie wskazane w zdaniu pierwszym, 

ma na celu wskazanie, że wszelkie dokumenty dotyczące przedmiotu zamówienia 

powinny być dostarczone Zamawiającemu w języku polskim lub przetłumaczone na 

język polski.  

Zamawiający dopuszcza deklarację zgodności z normami. 

 

 

Ponadto Zamawiający informuje, iż odstępuje od wymogu dotyczącego składanej 

konstrukcji jako jednej z cech urządzenia. 

 

 

 

Kierownik Zamawiającego 

 

  

 


